

16日出发,凡《洛阳晚报》订户两人报名可减免500元团费 2580元起,让爸妈乐游海南、广西、湖南

现在天气不冷不热正适合外出旅游,此时的海南、广西正是风景如画、阳光灿烂之时。16日,路仕达国旅推出颇受爸妈欢迎的“琼桂湘”10日游孝心旅游专列。此次旅游无购物、无自费,行程舒缓,游览时间充足,吃住行全包,价格2580元起。若去过海南的游客可选B线,即南宁、北海、长寿乡巴马、德天瀑布、长沙韶山10日游,2680元起。凡《洛阳晚报》的订户,凭有效证明,两人报名可再优惠500元。



桂林风光 (资料图片)

与一般旅游专列相比,此次旅游专列有三大特色:第一,方便舒适,景点较多。在洛阳上车,一票往返直达目的地,囊括三亚天涯海角、大东海、亚龙湾、兴隆热带植物园、红色娘子军纪念馆、桂林荔江湾、象鼻山、阳朔漓江、德天跨国大瀑布、北海、长寿乡巴马、毛泽东和刘少奇

故居等精华景点。第二,价格实惠,品质有保障。单去海南旅游2580元,单去桂林旅游1680元,单去长沙旅游1080元,此次专列全走到这些地方仅2580元起,全程有医生和导游陪同。旅游法出台后,游客所担心的购物多占用游览时间、另有

收费项目等问题在此次旅游中将不会出现。第三,轻装上阵欢乐多。专列一路随行,爸妈到了海南后可把棉衣等大件行李放车上,有专人看管,轻装上阵。

报名电话:63900533
63911315

电影《爱·回家》全国展映,作为主演之一的她掏钱请昔日同事走进影院 洛阳籍演员冯军带“爱”回家

□记者 李永高

11月8日,洛阳晚报记者在新都汇奥斯卡影城参加了电影《爱·回家》全国展映洛阳站首映活动。

当晚,奥斯卡影城6厅座无虚席。影片中的故事发生在“女子监狱”,其中,既有亲情的迷失,也有真爱的呼唤;既有花季少女的青春救赎,也有成人世界的彷徨困惑;既有扣人心弦的情节,也有发人深省的思考……现场130多位观众的情绪随着故事情节而跌宕起伏。

当剧场的灯光亮起来,影片女警官的扮演者冯军素颜出现在观众面前时,还沉浸在影片氛围里的人们才醒悟过来,掌声一遍遍响起来,鲜花一束束送过去。

已过知天命之年的冯军离开洛阳已整整20年。她动情地说,这次带着新片回到家乡,选择自费包场,请昔日的师傅、同事及亲友走进影院,既答谢大家多年来给予的关心,也想让大家通过影片感受到爱与温暖,从而珍惜幸福生活,传播更多的正能量。

冯军向洛阳晚报记者介绍,《爱·回家》自2008年筹拍以来历经了3版。斯琴高娃、郭君梅、叶童、朱茵、王学兵等参加过前两版的拍摄,而与观众见面的第三版没有打明星牌,改走新锐路线,“镜头里没有高富帅,而是以现实主义的手法表现家庭责任、社会道德、子女教育等,平实可信,感人肺腑”。

在得知《洛阳晚报》明年适逢创刊20周年时,冯军说,“《洛阳晚报》咱家的报”听起来很亲切,她祝愿《洛阳晚报》越办越好,传播更多的人间大爱,让更多读者带“爱”回家。

炭火大铜锅、两层锅、三层锅、单锅火锅…… 可选种类多 北京味儿十足

□记者 吴彬 文/图

馋猫们又聚餐啦!上周末,大家来到七一路与九都路交叉口南200米处的老北京涮肉,大铜锅、旺炭火,丰盛的菜品,再加上店里的老北京特色元素,馋猫们从视觉到味觉全方位体验了老北京火锅的独特魅力。并且,这里的火锅在保留京味儿特色的同时,还有炭火大铜锅、两层锅、三层锅、单人单锅等多种选择。



边吃边交流

特色装修:满眼北京范儿

青砖石瓦、大红灯笼、黑底金字的招牌……老北京涮肉的店面看上去古朴而大气。门厅内的整面墙上是手绘图案,生动展现了清朝时期老北京涮肉生意兴隆的场面。大厅内的墙壁上,挂着各色京剧脸谱、老北京胡同的黑白照片等。网友“花若盛开”说,这里的装修北京味儿十足,进来就让她想起小时候在北京生活的情景。5岁的小馋猫明明大声问爸爸:“咱们这是在北京吃涮肉吗?”引得大家一阵欢笑。

据该店的马老板介绍,他们沿用的是老北京传统的铜火锅,铜火锅导热快,可以最大限度保留涮肉的鲜嫩口感,而铜离子可以激发羊肉中独特的鲜香,非常适合清真火锅。

一锅多吃:多种口味任你选

“火锅来了,啊,居然是三层的,这可比鸳鸯锅还过瘾!”馋猫们发出一阵赞叹,有人拍照、有人发微博,有人已经开始流口水啦。锃亮的铜火锅第一层是清汤锅,第二层是麻



精美菜品



老北京传统元素

辣锅,第三层是菌汤锅,一锅三吃,能满足不同口味食客的需求。马老板说,多层锅的推出是让大家既能品尝老北京涮肉,又能吃到其他风味的火锅。

在这家店,如果您觉得两层锅或三层锅还不过瘾,您还能每人再加一个现在流行的单锅,这种灵活

的“混搭”,会令您一次把多种风味的火锅尝个遍。

风味独特:香而不腻回味长

手工切鲜羊肉、红太阳肥牛、高钙羊肉、深海鱼片……各种菜品摆满了满满一桌,这家店不愧叫“涮肉”,老板上的大都是“硬菜”。锅一开,馋猫们立即下菜,网友“小鱼儿”还提醒大家:“先放肉后放豆腐,不然豆腐会干扰肉的鲜香。”

馋猫们一边吃,一边相互交流。网友“露珠”称赞,鱼、虾、牛肉组成的三滑鲜嫩可口;网友“行善”极力推荐大家品尝一涮即熟、瘦而不柴的手工切鲜羊肉。网友“悠悠”认为带脆骨的高钙羊肉最可口,网友“王大侠”最爱喝菌汤锅里的鲜汤……大家还饶有兴致讨论起火锅怎么吃更地道。

最后,网友“战神”总结说,来老北京涮肉吃火锅,羊肉避腥去膻、口感鲜嫩,肥牛久涮不老、烂而有形。虽然涮肉主要是吃肉,但老北京火锅吃到最后没有油腻感,非常地道。馋猫们纷纷表示:“有机会,一定要带家人朋友来吃!”

美食集中赢 吃遍洛阳城

喜欢美食的馋猫们有福了!《休闲周刊》召集馋猫,尝遍洛阳特色美食。如果您有美食信息,并且您的信息得到了众多馋猫的认可,您便有机会获得丰厚的礼品。同时,我们也欢迎有特色的精品招牌菜、原创江湖菜、私家菜、特色火锅等餐饮名店报名。

本期老北京涮肉将开展优惠活动。馋猫们,赶紧行动起来吧!

特别鸣谢洛阳春华秋实农博园为本栏目提供奖品。

QQ群号:217065274

咨询电话:65233733、15803799546

